

Nejlepší ČLÁNKY roku 2022

Rok je zase pryč. Tak jaký byl? Pamatujete si, jaký byl uplynulý rok v INI? Co jsme společně prožili? Jaká témata jsme řešili, u čeho jsme se smály a co nás překvapilo?

Protože i vy, naše čtenářky, tvoříte spolu s námi časopis, udáváte tón a inspirujete nás v psaní určitých témat, byly jsme v redakci zvědavé, jak se vám uplynulý rok s INI líbil. Na Instagramu @casopis in jste mohly hlasovat o nejlepší titulku, o nejzajímavější článek a o inspirující osobnost v našem časopise. Moc díky za zpětnou vazbu a tady jsou výsledky:

Top ČLÁNEK 2022

Nejlepším článkem tohoto roku se stává... **BÝT RÁDA ŽENOU**

Už název snad mluví za vše a my doufáme, že se vám díky němu otevřely obzory, co jako dívky a ženy dokážeme, jak se v sobě vyznat a jak se mít rády takové, jaké jsme.



Nejužitečnější ČLÁNEK 2022

Přály jsme se vás, jaký článek vám nejvíce pomohl. A po dlouhém urputném boji zvítězil článek:

ABYCH BYLA OBLÍBENÁ (NE)MUSÍM
Jsme rády, že vás tento článek zaujal, inspiroval a že snad i díky němu si každá z vás mohla uvědomit, že může žít svůj život svobodněji, než si myslí.



NejTITULKA 2022

První místo vybojovala titulka z říjnového čísla. Co k tomu dodat? Prostě milá a pohodová holka. Uvnitř jste mohly najít zajímavý rozhovor s řádovou sestrou z Bostonu, která je známou influencerkou, a také skvělý fotoromán. Tak snad se vám líbila nejen titulka, ale i obsah celého časopisu.



Inspirativní OSOBNOST 2022

V časopise se vám snažíme nabídnout také osobnosti, které stojí za to znát, nebo se jimi inspirovat. V minulém roce jich bylo opravdu mnoho, a protože v anketě na našem Instagramu jste se nemohly rozhodnout, která z osobností je inspirující nejvíc, máme výherní dvě.

Jednou z nich je **KAFIYA**, modelka ze Somálska, která utekla před nechtěným sňatkem a blůdu a s vírou v Boha překonala životní zkoušky.

O prvenství se ní dělí **KATKA RACKOVÁ** se svým svědectvím života s Bohem.



Na druhém místě, v těsném závěsu, se umístila prosincová titulka plná vánoční pohody. Doufáme, že i vy jste takové svátky prožili a INI se svými nápady přispěl k příjemným zimním snídaním, vtipným a originálním dárkům a pohodovému čtení pod dekou.



Třetí místo, a určitě zaslouženě, získala titulka z března. Jemná, rozkvetlá a jarně naladěná. A protože jsme v tomto čísle řešili lásku a naši ženskou duši, byla tato titulka jako stvořená reprezentovat dívčí charisma.



Děkujeme vám, našim čtenářkám, za podporu a za skvělé nápady, které od vás dostáváme. Díky vám má naše práce smysl a INI může být lepším časopisem. ☺

Vaše redakce